

# Názov projektu: Rekonštrukcia učebne PC v základnej škole Brekov



EURÓPSKA ÚNIA  
Európsky fond  
regionálneho rozvoja



MINISTERSTVO  
INVESTÍCIÍ, REGIONÁLNEHO ROZVOJA  
A INFORMATIZÁCIE  
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

**POSKYTOVATEĽ:** Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie Slovenskej republiky  
**PRIJÍMATEĽ:** **OBEC BREKOV**  
**SÍDLO PRIJÍMATEĽA:** Brekov 226, 066 01  
**MIESTO REALIZÁCIE:** Územie MAS DUŠA  
**CELKOVÉ VÝDAVKY:** 36 030,00 €  
**VÝŠKA NFP:** 34 228,50 €  
**VÝŠKA FINANČNEJ PODPORY Z EÚ:** 34 228,50 €  
**KÓD ITMS2014+:** 302051Y558  
**ZAČIATOK REALIZÁCIE:** podaná ŽoPr 12.06.2023  
**UKONČENIE REALIZÁCIE:** -  
**FÁZA REALIZÁCIE:** V realizácii

## CIEĽ..PROJEKTU

Hlavným cieľom projektu je zlepšenie kľúčových kompetencií žiakov základnej školy v Brekove v oblasti IKT, ktorý sa dosiahne realizáciou hlavných aktivít projektu a dosiahnutím špecifického cieľa: Zlepšenie technického vybavenia IKT. Modernizácia a rozvoj vzdelávacej infraštruktúry, zlepšenie vzdelávacieho procesu na základnej škole.

## AKTIVITY PROJEKTU

Tvorba a overenie nového vzdelávacieho programu, využívajúceho nové formy a metódy výučby.

## OPERAČNÝ..PROGRAM

Integrovaný regionálny operačný program, prioritná os 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou, špecifický cieľ:

### 5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach

**Aktivita: D1 Učebne základných škôl**

## OPIS..PROJEKTU

Projekt je zameraný na zlepšenie materiálno-technického vybavenia učebne IKT miestnej základnej školy s cieľom zlepšenia podmienok a skvalitnenie vzdelávania detí navštevujúcich miestnu základnú školu.

Učebňa bude denne využívaná na rozvoj schopností a zručností žiakov používať a využívať prostriedky IKT k vyhľadávaniu, spracúvaniu a uloženiu informácií a k elektronickej komunikácii.

Realizovaním plánovaných aktivít, dôjde k naplneniu cieľa projektu a k podpore digitálnej a čitateľskej gramotnosti, k podpore osvojenia si cudzích jazykov a ďalších kľúčových kompetencií, čím sa dosiahne, že žiaci budú inovatívnym obsahom/ systémom vzdelávania pripravení pre reálne potreby trhu práce a v každodennom živote budú schopní kriticky myslieť, analyzovať a vyhodnocovať spoločenské javy a pružne reagovať na zmeny potrieb na trhu práce. Umožní aplikovať rôzne inovatívne formy činností a tým umožní dieťaťu živo-interaktívne a prítlačivo kooperovať s danými digitálnymi pomôckami. Pedagógom umožní zdokonaľiť profesijné kompetencie v rámci digitalizácia a IKT.

## VÝSTUPY..PROJEKTU

Výstupom projektu je moderná špecializovaná IKT učebňa vybavená učiteľskou riadiacou stanicou a 18 žiackymi stanicami s nainštalovaným softvérom a aplikáciami, ktoré sú zosieťované tak, aby proces výuky bol pod priamou kontrolou a riadením vyučujúceho. Táto platforma bude využívať spoločný server so softvérom pre manažovanie učebne a sieťových zariadení spolu s periférnymi zariadeniami vrátane multifunkčnej tlačiarne

